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* Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.

* Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit in barem.

* Se acorda zece puncte din oficiu. Punctajul total este de 100 de puncte. Nota finala se
calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat pentru lucrare.

l. TETEL (60 pont)
A.

1. Explicit informaciok visszakeresése a szdveghdl. Lehetséges valaszok: 4 érv azonositasa
a kovetkezd részlet alapjan: A bosszu rombolja a lelket, tehat Edmond Dantés nem j6 ember.
[...] Azonban &sszességében egy meglehetésen sétét figurardl beszéliink, aki abszolut
kényértelen, nem bocsat meg, és nem visszakozik masok halala vagy szenvedése lattan —
Sokszor akkor sem, ha a bosszuja artatlanokat sodor el. Minden helyesen azonositott érv 1
pontot ér. 4 pont
2. Explicit és implicit informaciok visszakeresése a szovegbdl. Helyes valaszok: a., c., d.
Minden helyes dontés 1 pontot ér. (Az a., c., d. betijelek kiirasa 3x1 pontot ér, a b. valasz
betljelének ki NEM irasa 1 pontot ér. Amennyiben a teljes valasz hianyzik, ez a pont nem
adhaté meg.) 4 pont
3. Explicit informaciok visszakeresése a szdvegbdl. Minden helyes tarsitas 1 pontot ér.
Minden rovatba egyetlen betijel kell hogy kertljon. Tobb jeldlés esetén a valasz érvénytelen.
A helyes valaszok:
a.
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6 pont
4. Explicit és implicit informéaciok visszakeresése a szdvegbdl. Egyenes kovetkeztetések
levonasa a szdvegbdl vett informaciok alapjan. Minden helyes véalasz 1 pontot ér. Minden
kijelentés betlijele egyetlen rovatba kerll. Tébb jeldlés esetén a valasz érvénytelen. A helyes
valaszok:

lgaz, a kijelentés szerepel a szévegben. A szdveg informacidi alapjan hamis.

a.,e. b.

lgaz, a kijelentés tartalmara kovetkeztetni | Erre vonatkozdan a széveg nem tartalmaz
lehet a széveg informacidi alapjan. informécidkat.

d. C.

5 pont
5. Kifejezések értelmezése. RoOvid valasz megfogalmazasa. Minden helyes
értelmezés/magyarazat/szinonim kifejezés 1 pontot ér. Lehetséges valaszok: teljesen
magaval ragad — tetszik/lekéti a figyelmemet; gyorsan lépdel félfelé a ranglétran — hamar
valik sikeressé/gyorsan épit Kkarriert; megkeseriti az életiiket — kellemetlenségeket
okoz/negativ értelemben avatkozik be az életiikbe; orra elétt fenik a kést — nyiltan készllinek
arra, hogy valami rosszat tegyenek vele; vasmarokkal fogja a cselekményt — meghatarozza a
torténéseket/nagy energiat fektet abba, hogy beleszéljon abba, ami a cselekményt
irdnyithatja. 5 pont
6. A kdznapi szévegek valésagvonatkozasainak megfigyelése, szévegtomorités a lényeg/fé
gondolat kiemelésével és atfogalmazasaval, a szdveg informécidinak felhasznéldsa a
megadott konkrét helyzetben. Lehetséges valasz: Szeretném megismerni Edmond Dantés
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térténetét. A blogger ugy beszél a Monte Cristo grdfia ciml regényrdl, hogy abbdl ugy
gondolom, ez egy izgalmas, kalandos torténet lehet, mert Edmond Dantés a bortonbdl
kikeriilve épiti Ujra életét, és bosszut all azokon, akik 6t bortdnbe juttattak. Erdekelne, hogy
all bosszut ellenségein, hogy tudja ugy megkeseriteni az életiiket, hogy 6 maga nem koévet el
bint. Kivancsi lennék egy olyan szerepl6re, akinek jelleme szimpatikus, de nem teljesen
pozitiv szereplé. A torténetet feldolgozé filmek is érdekelnének, mert j6 a szereposztas.
Ervényes, a szdéveg megfeleld informacioit felhasznald, teljes valasz — 6 pont, érvényes, de a
szbvegre csak részben alapoz6 valasz — 5 pont, érvényes, de csak részben kifejtett valasz -
4 pont, részben érvényes, kifejtett valasz — 3 pont, részben érvényes, részben kifejtett valasz
- 2 pont, kisérlet a valaszadasra — 1 pont. 6 pont

B.

1. Explicit informaciok visszakeresése a szévegbdl. Minden aldhuzott nyelvi elemet helyesen
értelmezd kifejezés/mondat 1 pontot ér. A helyes valaszok: a) F6hése = Alexandre Dumas
Monte Cristo grofja cim( regényé(nek féhése); b) 6 = Faria abbé; 6t = Edmond Dantes(t); c)
ez utobbiban = az anime valtozat(ban). 4 pont
2. Implicit informaciok (fokusz szerepl kifejezés) azonositdsa a mondatban, az ennek
megfeleld valaszlehetéség (fékusztagadast tartalmazé mondat) azonositasa. A helyesen
azonositott valasz 4 pontot ér. A helyes valasz: b. 4 pont
3. Mondatszerkezet felismerése, adott szerepl (alanyi, targyi, hatarozéi) kifejezések
azonositasa, kivalasztasa a lehet6ségek kozul. Minden helyesen azonositott kifejezés 2
pontot ér. Hibas, hianyz6 vagy tébb valasz nem ér pontot. Helyes vélaszok: 1) —a.; 2) — b.; 3)
—-C. 6 pont
4. Implicit informaciok (ki nem fejtett tartalomra val6 utalas) azonositasa a mondatban, az
ennek megfelel6 valaszlehetéség (értelmezés) azonositasa. A helyesen azonositott valasz 4
pontot ér. A helyes valasz: c. 4 pont
5. Implicit informaciok (idébeliségre vald utaldsok) azonositdsa a mondatban, az ezeknek
megfeleld valaszlehetbség (lehetséges ok a jeldletlen igealak hasznalatara) azonositasa.
Minden helyes tarsitas 2 pontot ér. Hibas, hidnyz6 vagy tébb valasz nem ér pontot. A helyes
valaszok: 1) —a., 2) - b., 3) —c. 6 pont
6. Logikai strukturak (ok-okozati 6sszefliggések) azonositdsa a mondatban. Minden helyesen
azonositott ok és okozat 1 pontot ér. Lehetséges valaszok:

Mondat Ok Okozat
. s [természetesen] jellemzi egyfajta
1) Minthogy bosszuallo karakter,... sététség és kbnydrtelenség
2) olyan mértékig aldozat a térténet elsé Megértjiik, azonosulunk vele, és
Szakaszaban bizonyos szinten szeretjlk is
az egyedi stilusa [is elég jo alapot
3) szolgaltat] (a korabban kiemelt [ahhoz, hogy] kedveljiik.
intelligenciajaval egyditt)
6 pont
I. TETEL (30 pont)

1. RoOvid valasz megfogalmazasa a szdvegbdl vett informaciok alapjan, szévegtomorités.
Lehetséges valasz: Lori egy 6. osztalyos kisdiak, aki a keriiletben él a névérével, Evivel, a
batyjaval és az édesapjaval. Az édesanyja mar nem él, és ez érezhetben elszomoritja 6t. Mar
egy hete héemelkedése van, ezért nem kell tornaznia. Minden tornadran hatramegy a
tornaterem moOgé, és varja Ujdonsilt baratjat, Edmondanteszt. Ervényes, a széveg
informacioit felhasznald, teljes valasz — 5 pont, érvényes, de csak részben kifejtett valasz - 4
pont, részben érvényes, kifejtett valasz — 3 pont, részben érvényes, részben kifejtett valasz -
2 pont, kisérlet a valaszadasra — 1 pont. 5 pont
2. Konkrét, explicit informacidk felismerése és visszakeresése, a szerepl6k viszonyainak
bemutatasa a szdvegbdl vett informaciok alapjan. Lehetséges valasz: Edmondantesz egy kis,
sovany, hazi egér, akivel a fil egy novemberi napon ismerkedik meg a tornaterem mogott.
Léri bemutatkozik neki, beszél hozza, minden lehetséges alkalommal meglatogatja, étellel
kedveskedik neki. Lassan bizalmas barati viszony alakul ki kdz6ttik, a fil megosztja vele
legféltettebb titkait, kétségeit, félelmeit. Beszél neki a Pannihoz f(iz6d6 furcsa kapcsolatarol és
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a valtozasokrél, amik a lany jelenlétében térténnek vele. Ervényes, a szdveg informécioit
felhasznald, teljes valasz — 5 pont, érvényes, de csak részben kifejtett valasz — 4 pont,
részben érvényes, kifejtett valasz — 3 pont, részben érvényes, részben kifejtett valasz — 2
pont, kisérlet a valaszadasra — 1 pont. 5 pont
3. Informaciok, gondolatok értelmezése. Lehetséges valasz: Lori nagyon furcsan viselkedik
Panni jelenlétében, teljesen megvaltozik, ha a lany kézelébe kerll. Szeretne 6 is a tdbbi fidval
és lannyal egyutt lenni, de nem képes ra, ha Panni ott van. Mehetne 6 is egy darabon
Pannival hazafelé, de valamiért képtelen erre, bar nagyon sajndlja. Kicsit féltékeny a tobbi
tarsara, akik Panni tdrsasagaban lehetnek, és talan csalédott is kiss€, ha a lany nevet és jol
érzi magat egy olyan tarsasagban, amelynek 6 nem tagja. Ervényes, a szdveg informéacioit
felhasznald, teljes valasz — 5 pont, érvényes, de csak részben kifejtett valasz — 4 pont,
részben érvényes, kifejtett valasz — 3 pont, részben érvényes, részben kifejtett valasz — 2
pont, kisérlet a valaszadasra — 1 pont. 5 pont
4.

Témahoz valé igazodas:

e Az események részletezd, kifejtett bemutatasa (a torténet lehetséges folytatasanak
felvazolasa) — 3 pont, a megadott téma részleges bemutatasa — 2 pont, kisérlet a
megadott téma bemutatasara — 1 pont.

e A szbveg informacidira val6 utalas — 2 pont.

Az elbeszél6 szoveg sajatossagainak minél pontosabb kovetése (események idérendben vald
bemutatasa, egyes szam els6 személyl elbeszélés, elbeszél6i nézbpont, elbeszélés
hangneme, ritmusa stb.) — 5 pont; az elbeszél széveg sajatossagainak részleges betartasa —

3 pont.
Nyelvi megformaltsag, helyesiras: 0-1 hibatipus — 5 pont, 2-3 hibatipus — 3 pont, 4-5
hibatipus — 1 pont, tébb mint 5 hibatipus — 0 pont. 15 pont

A javitokulcs nem tartalmazza az 6sszes lehetséges helyes valaszt. A félobjektiv és
szubjektiv itemek esetében barmilyen, a javitokulcstol eltéré érvényes valasz maximalis
pontot ér. Hianyzé vagy téves valasz: 0 pont.
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